®APKOI "LEADER" T123-AE

Cxema cbopku

1
2
1
1
4
2

HAMMEHOBAHWE |K-so
KpoHwTeidn TCY

Mpoknagka Wapa
Moapo3eTHWK TN A

Wap SHO2AE
Bont M12x1,25x35

Bont M12x1.25x45

Bont M12x90
Maika M12(c.koHTp.)

Mpoeepd 12

Waii6a d 12

Wanba d12
yBenu4eHHan

Mos.
1

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) 2002-...r.s. | APTvKyn | DKH) | Sk | Tikn) Clkn)
TOYOTA LAND CRUISER PRADO (150) 2009 -...r.B.

T123-AE | 9,16 | 75 |2475| 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mAa2a4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepeaaaaemaﬂ Ha epyHm ocoto unu

0ocAMU npuyena ¢ yeHmpasieHo pacnono»(eHHoa 0ocblo,
K020a OH cyensieH C mA2a4om u 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumoﬁ MakcumaneHol Maccel

TexHuueckue xapaktepucTtuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoo6pasHble
npeAnucaHmns, Kacalolwyecs MeXaHNYeCKUX CLEMHbIX YcTponcT. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

/3roToBuTENb NOCTOAHHO COBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpPble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym Bbimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWEM U30dHUU.
1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Tun coegnHeHusa: waposol  dnameTp cuenHoro wapa: 50 mm
2. KOMIMNEKT NOCTABKU

Macca komnnekma TCY: 7,48 ke

TCY (T123-AE) PYKOBOACTBO MO IKCTUTYATALNM cccoeerrrccsesrrseesissessessesssssssss T wm.
ana TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) / (150). ..cuuuceeeen. T im.
MaKeT KOMMEKTYIOWNX . Twm,

3. MOHTAMX TCY
YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBNATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaxX, MMeKWMX NULEH3NI0 Ha
AaHHbI BuA pa6ort. Nepep yctaHoBKoii TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb € HACTOALLE UHCTPYKLMeN.

nieisaivrrenbuo oumncTuTe ie3b6OBble coeivmeuvm oT Kiacxw (nim He06xoimmocm).

« Mepep Tem, Kak npoussecT MOHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAVMHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapelo, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOUb CTOSHOUYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
NONOXKUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPON3BOAUTD [1Ba YeNoBeKa, cobnioaas mMmepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
«Nepep yctaHoBKol TCY HeO6XOAMMO CHATb 3aHMIA 6amnep.
+ 3akpenuTb KpoHLwwTenH TCY(1) kK nonepeyHon banke 6ontammM12x1,25x35(5) M12x1,25x45 (6) Ha WTaTHble
MmecTa.
+ OKOHYaTenbHO NPOTAHYTb BCE pe3bOOBble COEAUHEHNA.
+ YcTaHoBWTb 6amnep Ha aBTOMOGUb (MPY HEOOXOAUMOCTMN CAENATb HE3HAUUTESbHBIN BbIPE3 Mo MecTy).
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIv wap (4) 1 wrencenbHbln pazbem (LLIP).
« MoacoeanHuUTb Xryt nposofos oT LLPa Kk anekTponpoBoake aBTOMOOUNA.(peKomeHAyeTcA ycTaHOBKa «Bnoka
ynpasneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy nopaknioueHus cm. Ha www.leader-plus.ru).
+ MofcoennHNTb akKyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeACTBME CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsXKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H W |LWarp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumMeHeHUU pe3b608bix cOeOUHeHUU C KPYNHbIM Wd2omM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Haydemcs no smodi xe mabnuye.
Puc. 2 (cxema obpe3aHua memannudeckol 3auumel 6amnepa):




